
 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年度第２回アンケート集計結果 

 

 

 

 

※集計
しゅうけい

結果
け っ か

は百分率
ひゃくぶんりつ

（％）で示し、小数点以下第２位を四捨五入
ししゃごにゅう

して算出していま

す。そのため、合計が１００％にならない場合
ば あ い

があります。また、複数
ふくすう

回答
かいとう

の場合
ば あ い

は、合計が１００％を超
こ

えることがあります。 

※自由
じ ゆ う

記述
きじゅつ

の表現
ひょうげん

はできる限
かぎ

り原文
げんぶん

のまま記載
き さ い

していますが、一部
い ち ぶ

表現
ひょうげん

を修
しゅう

正
せい

して

いるところがあります。 
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「朝霞市こども計画（案
あん

）について」 

朝霞市では、こどものみなさんにとってよりよいまちであるために、令和

７年３月に「こども計画」という計画を策定
さくてい

します。 

 「こども計画」は、すべてのこども・若者が身体的・精神的・社会的に幸

せな状態（ウェルビーイング）で生活を送ることができる「こどもまんなか

社会」の実現を目指しています。 

 そのために大切にするのは、こども・若者のみなさんの意見です。 

 「こどもまんなか社会」の実現に向けて、みなさんの声をきき、その声を

大切にして、こどもや若者のみなさんにとって、もっともよいことは何か考

え、こどもや若者の立場に立った施策
せ さ く

を実施
じ っ し

していきます。 

 

※策定
さくてい

・・・計画を立てて対策などを決めること 

 施策
せ さ く

・・・目的を達成するために実施する具体的な計画や手段のこと 

 

 

 

令和６年１２月２日（月曜日）から１２月１６日（月曜日）まで 

 

 

 

インターネットを通じて、こどもモニターがパソコン・スマートフォン・

タブレットから回答。 

 

 

対象者数 こどもモニター ５９人 

 回答者数 ２０人 

 回答率  ３３．９％ 

 

 

 テーマ 

 実施期間 

 実施方法 

 回答状況 
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家や学校（職場
しょくば

）以外で、「ここにいたいと感じる」 

居心地
い ご こ ち

のよい場所、好きな場所はありますか。 

 

     人数 ％ 

ある 11 55.0 

ない 9 45.0 

 

問２ 

学年を教えてください。 

 

    人数 ％ 

小学４年生 4 20.0 

小学５年生 4 20.0 

小学６年生 1 5.0 

中学１年生 3 15.0 

中学２年生 5 25.0 

中学３年生 0 0.0 

高校１年生 2 10.0 

高校２年生 1 5.0 

高校３年生 0 0.0 

 

問１ 
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問２で「ある」と          問３の場所が「ここにいたいと感じる」 

答えた方に質問です。   理由はなんですか。 

それはどんな場所ですか。 

朝霞の森 公園でみんなで遊んだり、お祭りや行事がたく

さんあるからです。 

いろいろな遊びができたり、イベントが開催し

ているから。 

青葉台公園 

市役所の池 

城山公園 過ごしやすい公園だから。 

公園 友達と遊べる。 

図書館 
勉強スペースがあって静かで居心地が良いか

ら（集中できる。）。 

母校の小学校  

学童 お友達がいるから。先生たちが優しい。 

塾 先生と色々話せる。 

年上の人と楽しく関われるサークル 
自分のやりたいことが出来るし、話して楽しい

から。家族以外の年上と話すことが出来る。 

おばあちゃんの家、いとこの家 楽しいから。家族がいるから。 

ポケモンセンター、好きなものに

囲まれた場所 
楽しいから。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問３ 問４ 
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問２で「ない」と答えた方に質問です。 

家や学校（職場
しょくば

）以外で、「ここにいたいと感じる」 

居心地
い ご こ ち

のよい場所がほしいですか？ 

 

 人数 ％ 

ほしい 5 55.6 

ほしくない 4 44.4 

 

問 5 

問５で「ほしい」と答えた方に質問です。 

「どんなところ」・「どんなこと」ができるといいと 

思いますか。 
 

・同じくらいの年代の人が集まる、趣味や娯楽で盛り上がれる落ち着く場所。 

・無料で使えるような屋内。 

・学生限定で勉強とかが出来たら嬉しい。 

・コンセントもついていたらありがたい。 

・朝霞市の学生が集える場所（児童館以外）。 

・フリーな空間。 

・ゴロゴロできるところ。 

問６ 

問５で「ほしくない」と答えた方に質問です。 

その理由は何ですか。 

・自分がリフレッシュできる場所は家でゴロゴロしたり、学校で友達と喋ったりす

るだけで十分だからです。 

・お家がすきだから。 

・困ってないから。 

・家の居心地が良いから。 

問７ 
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次の図は「朝霞市こども計画（案）」の基本理念です。 

 

「基本理念」・・・この計画を立て、実施していく上で、土台となる一番大切な考え

方や目標のこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

基本理念についてどう思いますか。 

 

 人数 ％ 

良い 16 80.0 

悪い 2 10.0 

わからない 2 10.0 

その他 0 0.0 

 

問８ 

問８でそう思った理由はなんですか。 

 

 

 

 

 

問９ 

  良いと思った人の意見 

・明確に目標がしっかりと定まっているため。 

・自分の生まれ育った街が好きならそれにこしたことはないから。 

・みんなにわかりやすい理念だから。 

・地域全体で、子育ち・子育てを応援しているから。 

・理念に基づいて実行している感じがあるから。 

・今の時代はこども 1 人育てるにも経済的に厳しいところがあるので、市全体

で子育てに力を入れることはとてもよいことだと思いました。 

・こどもが参加したくなるイベントがたくさんありそうだから。 
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  良いと思った人の意見（つづき） 

・この計画が進んでいくにつれ、朝霞市で育った人々がまたここに来たいと

思えるような市に 1 歩ずつ近づいていくと思ったからです。 

・子育て支援のおかげで親の負担も減らせる。迷惑かけないから安心してい

ろんなことに挑戦出来る。 

・理念のような町は住みやすいから。 

・治安がよくなるから。 

・地域で応援してくれると子育て中の親が助かるから。 

・住みやすいから。 

・人が優しいから。 

・遊ぶところがいっぱいありそうだから。 

・朝霞は児童館が 6 個あって、児童公園がたくさんあります。なのでせっか

くなら子育てや子育ちを応援したほうがいいと思ったから。 

・子育てを地域で応援することは大切だと思ったからです。 

問９のつづき 

  悪いと思った人の意見 

・応援ではなく支援のほうが良いのでは？ 

・小学校・中学校でいじめや体罰、性犯罪が発生していたから。 
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次の図は「朝霞市こども計画（案）」の基本目標です。 
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・  

上の図の基本目標のようにするために、必要なことは 

何だと思いますか。 

・全てのこどもに対しての正しい教育や指導、一人一人が子持ちの親御さんへ対して

の思いやりをもつこと。 

・小さな子だけではなく、中高生も過ごせる場所が欲しい。 

・小さな子を気にせず遊べる公園がない。 

・遊べるところを増やす。公園はたくさんあるから、ショッピングモールなどあれば

こどもも大人も楽しくすごせると思う。 

・こどものいる家庭の意見（サービスなど）を取り入れてみる。 

・こどもたちが集まれるような場所づくり（イベントなど）をする。 

・学費を値下げして欲しいです。 

・「朝霞市はこういう街づくりを目指しています」と市内外ともに十分にアナウンス

して周知してもらうことも大切だと思います。そうすることで賛同してくれる人や

団体、他の市などがこの街づくりをサポートしてくれたりするのではないかと思い

ました。 

・公園をいろいろな人が遊べるように危険な遊びやルール違反をしている（公園の決

まりを守っていない）人を注意する活動をする。 

・地域みんなでサポートするために地域の人と交流するイベントをやる。 

・夏休みや冬休みなどの長期休みに学校で塾?的なものをやる。 

・教え方の上手な先生がやっている授業を動画でまとめて発信する。 

・こどもに寄り添える思いやり。 

・みんなで話し合う。 

・難しくてわからない。 

・1:新たなイベントや、今まで開催したイベントをグレードアップする。 

2:こどもたちが思い描くような生活を送れる施設などの増築。 

3:妊娠時や出産後の支援やサービスの強化。 

4:幼稚園などの施設での行事を増やしたり、新しい教育の仕方の生み出し。 

・こどもに対して使うお金を増やして、いろいろな施策を行うことだと思います。 

・みんなの協力。 

・一人一人の意識。 

・学童の拡充。 

・共働き世帯のための長期休暇の一時預かり。 

・室内の遊び場の拡充。夏は暑すぎて外で遊べないため。 

・職業体験。 

 問１０ 
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問１０のつづき 

・英会話やプレゼンの授業 

・財源、人をふやすこと。 

・教員と保護者がより親密に話し合える環境をつくることや、甘やかしすぎない事、

厳しくしすぎない事、好きな時に学んで好きな時に遊ぶ自由を与える事、居残りを

無くし下校時間の違いで発生する犯罪を防止することなど。 

・こどもが親子で協力して活動できるような、イベントがあると良いと思います。 

・料理教室などのプチ職業体験のようなものが実施されると、将来の夢の視野が広が

ると思います。  

・住んでいる地域で、休日にこどもと息抜きしながら過ごせるような、広場などがあ

ると良いと思います。 

・わからないことや、解決できていない問題を、誰かに相談したり、同じ悩みを抱え

ている子と一緒に解決できるようなところがあると良いと思います。 

・教員の充実→現在通っている学校で同じ教員が同時に複数クラス授業したり、1 人

教員が抜けると自習になったりしていて教員の足りなさを感じており、自習だと勉

強が思ったように進まず質が高いとは言えないから。 

・公園を増やす。 

・こどもが行きやすい飲食店を増やす。 

・学校でのいじめ防止。 

・さわやか相談室の小学校版。 

・ガードレールの設置。 

・相談できる場所を作る。 

・家族で思い出を作れる場所を作る。 

・職場体験を実施する。 

・働いている人にお話を伺う。 
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○こどもモニターアンケートの感想を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

質問はどうでしたか。 

 

 人数 ％ 

多い 0 0.0 

やや多い 2 10.0 

ちょうどいい 15 75.0 

やや少ない 2 10.0 

少ない 1 5.0 

 

 問１1 

質問内容はわかりやすかったですか。 

 

 人数 ％ 

分かりやすい 5 25.0 

やや分かりやすい 4 20.0 

普通 4 20.0 

やや分かりづらい 6 30.0 

分かりづらい 1 5.0 

 

 問１2 

今回のアンケートについて、意見があれば教えて下さい。 

 

・ぜひ、アンケートを取るだけでなく、実行に移してほしい。よろしくお願いします。 

・こどもにはわかりにくいと思います。親に手伝ってもらいました 

・想像力を発言できるアンケートをほしい。 

・問 9 の問題の意味がよくわかりませんでした。 

・質問が、難しかったです。 

・質問が難しくて、答えづらかった。 

 問１3 
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アンケートの回答ありがとうございました。 

来年度もよろしくお願いします！ 


